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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZ, REALIZADA AOS TRINTA E UM DIAS DO MÊS DE MAIO.
Às vinte horas do dia trinta e um do mês de maio do ano dois mil e dez, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez Filho, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Nelson Sanchez que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 10ª Sessão Extraordinária, à qual não houve retificações nem impugnações, e, em seguida, solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante da convocação. Projeto de Lei 82/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Estado de Esporte, Lazer e Turismo, que especifica. Projeto de Lei 84/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio e/ou contrato com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei 82/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Secretaria de Estado de Esporte, Lazer e Turismo, que especifica. A vereadora Sebastiana pediu questão de ordem e solicitou o adiamento do projeto para a próxima sessão, porque, justificou, precisavam entender melhor a questão, já que, em seu entendimento, tal projeto já havia sido aprovado por eles. O vereador Sensei pediu questão de ordem e alertou a vereadora Sebastiana quanto à urgência na aprovação do projeto, pois a competição estava prestes a ter início e precisavam do dinheiro para implementá-la. A vereadora Sebastiana pediu nova questão de ordem e disse ao presidente que, como havia sido esclarecida de que era o convênio que eles autorizavam naquela data, poderia submeter o projeto à discussão e votação. Na discussão, a vereadora Sebastiana justificou sua preocupação e confusão inicial com o projeto, a cuja aprovação se manifestou favorável. No encaminhamento, falou somente o vereador Nelson Sanchez, líder do DEM. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 84/2010, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio e/ou contrato com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Chanel, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado. No encaminhamento, falaram os vereadores Nelson Sanchez, Paulo Bianchini, líder do PTC, e Carlinhos Pica-Pau, líder do Governo. Aprovado por unanimidade. O presidente lembrou então aos vereadores que, em virtude do feriado do dia 03/06, o protocolo das matérias para a 17ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 07/06, encerrar-se-ia no dia seguinte, às 15h, e também a audiência pública que haveria logo em seguida na Casa, a partir das 8h, sobre a LDO. Nada mais havendo a tratar, deu então por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 17ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 07 de junho de 2010, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de maio de 2010. 
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